Tambor de freno automatico de alta calidad China Fabricante de frenos y tambores

Como primer ministro Fabricante de frenos y tambores de China, El tambor de freno automatico de
alta calidad ofrece seguridad y durabilidad intransigentes para vehiculos globales. Nuestro producto
central: el Tambor de freno automatico de porcelana -est4 disefiado con aleaciones de alto grado,
experimentando un tratamiento térmico riguroso y mecanizado de precision para resistir la friccion
extrema, reducir el ruido y garantizar un rendimiento de frenado constante.

¢Por qué asociarse con nosotros?

0 Experiencia en OEM/ODM confiable: Tecnologia de fundicién avanzada y 100% de inspeccién de CC
garantizan la integridad del tambor.

[ Eficiencia de alto volumen: La produccion simplificada cumple con las demandas a granel sin
sacrificar la calidad.

[ Cumplimiento global: Los productos superan los estandares internacionales (ISO, DOT, ECE).

Elija el tambor de frenos automotrices de alta calidad, donde la innovacién cumple con la fuerza
industrial. Como tu dedicado Fabricante de tambor de freno automatico de China, Empoderamos a

su flota con soluciones de seguridad a valor competitivo.

Solicite muestras o cotizaciones hoy: excelencia diseiada del centro de frenado de China.

Especificacion de producto

Modelo K8-018
Material Compuesto
bimetalico
Espesor de la cascara 5.5 mm
Grosor de hierro gris 13 mm
. Resistencia a la traccién de la seccidn circunferencial 1 mm 5060n

Superficie de — — -

frenado Fuerza de rendimiento de la seccion circunferencial 1 mm 1402.5n
Alargamiento Si

Resistencia a la traccion de la seccion circunferencial 1 mm Lift

) 1.11
sobre convencional



https://www.sheetmetal-fabrication.com/products/Brake-Drum.htm
https://www.sheetmetal-fabrication.com/products/China-Brake-Drum-Manufacturer-Tandem-Drum-Brake.html

Raiz de brida

Espesor de la cascara

12.5 mm

Resistencia a la traccién de la seccion circunferencial 1 mm 5000n
Fuerza de rendimiento de la seccion circunferencial 1 mm 3187.5n
Alargamiento Si
Resistencia a la traccion de la seccion circunferencial 1 mm Lift 1.157

sobre convencional

Fotos de productos




Dimension del producto
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Preguntas frecuentes
P: {Qué es un freno de tambor en tdndem?

R: Un freno de tambor en tdndem es un conjunto de freno unico (tipicamente en el eje trasero) donde se
montan dos pares de zapatos de freno separados dentro de un tambor de freno. Cada par es accionado
por su propio cilindro de rueda hidraulica (primaria y secundaria), a menudo trabajando en tdndem para
aumentar la fuerza de frenado o para servir diferentes funciones (freno de servicio y freno de
estacionamiento).



P: {Como funciona un freno de tambor en tandem?

R: La presion hidraulica del cilindro maestro se aplica a ambos cilindros de la rueda simultdneamente. El
cilindro primario empuja los zapatos principales (delanteros) hacia afuera contra el tambor. El cilindro
secundario empuja los zapatos de arrastre (trasero) hacia afuera. La rotacion del tambor crea un efecto
auto-energia, que encierra los zapatos mas estrictos para mas fuerza. A menudo, un conjunto
(generalmente el secundario) también esta vinculado al mecanismo de freno de estacionamiento.

P: ¢{Por qué es importante reemplazar las zapatillas de freno en los juegos de eje?

R: Las zapatillas de freno siempre deben reemplazarse en ambas ruedas del mismo eje al mismo tiempo.
Reemplazar solo un lado crea un desequilibrio en la fuerza de frenado, lo que lleva a la extraccion de
vehiculos peligrosos durante el frenado, el desgaste desigual de los neumaticos e inestabilidad potencial.

P: ¢Cémo se integra el freno de estacionamiento con un freno de tambor en tdndem?

R: El cable de freno de estacionamiento generalmente se conecta directamente a la palanca en el
conjunto de zapatos de freno secundario. Aplicar el freno de estacionamiento fuerza mecéanicamente los
zapatos secundarios hacia afuera contra el tambor, bloqueando la rueda. Esta es la razon por la cual los
problemas del freno de estacionamiento a menudo apuntan a problemas dentro del conjunto del freno de
tambor.

P: {Todavia se usan los frenos de bateria en tandem en los autos modernos?

R: Si bien es menos comun que en el pasado, si. Todavia se encuentran con frecuencia en el eje trasero
de muchos automéviles econémicos, camiones y SUV, principalmente debido a la facilidad de integrar el
freno de estacionamiento y la rentabilidad. Los frenos delanteros son casi universalmente frenos de disco
en vehiculos modernos para un rendimiento superior.

P: ¢{Cuadles son las desventajas de los frenos de tambor en tandem?

R: Las principales desventajas incluyen: Disipacion de calor: la bateria trampa con el calor mas que los
discos ventilados, lo que lleva al desvanecimiento del freno bajo frenado pesado o repetido.

Rendimiento del clima humedo: la entrada de agua puede causar distancias de detencion mas largas
hasta que la friccion seca las superficies.

Complejidad: mas partes moviles (resortes, palancas, ajustadores) que las calibradores de disco, lo que
hace que el servicio sea potencialmente mas involucrado.

Problemas de autojustacion: los autoadjusteros pueden pegarse o fallar, lo que lleva a un rendimiento o
arrastre de frenos reducido.

Respuesta mas lenta: generalmente exhibe un viaje de pedal ligeramente més largo y un tiempo de
respuesta en comparacion con los discos.



